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Lautsprecher mit eingebautem FM-Radio & 
Freisprechfunktion

Musikübertragung über Bluetooth 4.0 (~10m)
Unterstützt MicroSD Karten & USB bis zu 32GB
LED Disco Licht E�ekte in der Kuppel
Unterstützt PC, Tablets, MP3, CD, AUX-IN
Musikwiedergabe pausiert automatisch bei eingehendem Anruf
Ausbalancierter Klang in niedrigen und hohen Tonbereichen

Technische Spezi�kationen:
• Lautsprecherausgang 1 x 4W (Mono)
• Lautsprecher: Frequenzbereich 90Hz~18kHz
• Bluetooth: Frequenzband 2,4GHz
• Bluetooth: abgestrahlte Sendeleistung max. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedanz 4Ω
• Eingebauter au�adbarer 600mAh Lithium-Ionen Akku 3,7V
• Ladezeit ~3 Stunden 
• Wiedergabezeit 2~2,5 Std. (USB, MicroSD, Bluetooth) / 3~3,5 Std. 

(Radio)
• Gewicht / Maße: 277g / Ø (L, B) 7,5 x (H) 11,5 cm

Verpackungsinhalt:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Micro 
USB-auf-USB Ladekabel, AUX-IN Kabel, Gebrauchsanleitung

Speaker with built-in FM radio & handsfree function
Music transfer via Bluetooth 4.0 (~10m)

Supports MicroSD cards & USB up to 32GB
LED Disco lights e�ects in the dome
Supports PC, tablets, MP3, CD, AUX-IN
When incomming call, music playback pauses automatically
Balanced-clear sound performance in low and high sound ranges

Technical Speci�cations:
• Loudspeaker output 1 x 4W (Mono)
• Loudspeaker: frequency range 90Hz~18kHz
• Bluetooth: frequency band 2.4GHz
• Bluetooth: radiated transmission power max. 2.5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedance 4Ω
• Built-in rechargable 600mAh lithium ion battery 3.7V
• Charging time ~3 hours 
• Playing time 2~2.5 hours (USB, MicroSD, Bluetooth) / 3~3.5 hours 

(Radio)
• Weight / Dimensions: 277g / Ø (L, W) 7.5 x (H) 11.5 cm

Package Contents:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Micro 
USB-to-USB charging cable, AUX-IN cable, User Manual

Haut-parleur avec radio FM intégrée & fonction mains 
libres

Transférer de la musique via Bluetooth 4.0 (~10m)
Fente pour carte MicroSD & USB jusqu'à 32Go
E�ets des voyants LED du dôme 
Prise en charge PC, tablettes, MP3, CD, AUX–IN
Lecture de musique se met automatiquement sur pause lors 
d’un appel entrant
Qualité sonore claire et équilibrée pour graves et aigus

Caractéristiques techniques:
• Sortie du haut-parleur 1 x 4W (Mono)
• Haut-parleur: gamme de fréquences 90Hz~18kHz
• Bluetooth: bande de fréquences 2,4GHz
• Bluetooth: puissance d'émission rayonnée max. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impédance 4Ω
• Batterie intégrée rechargeable 600mAh au lithium ion 3,7V
• Durée de charge ~3 heures 
• Durée de lecture 2~2,5 heures (USB, MicroSD, Bluetooth) / 3~3,5 

heures (Rádio)
• Poids / Dimensions: 277g / Ø (Lo, La) 7,5 x (H) 11,5 cm

Contenu de la livraison:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Câble de charge 
Micro USB-vers-USB, Câble AUX-IN, Manuel d’utilisation

Altoparlante con radio FM incorporato & funzione vivavoce
Transferimento di musica tramite Bluetooth 4.0 (~10m)

Supporta schede MicroSD & USB �no a 32GB
E�etti di luce a LED nella cupola 
Supporta PC, tablet, MP3, CD, AUX-IN 
All'arrivo di una chiamata la riproduzione di musica viene 
automaticamente messa in pausa
Qualità del suono chiara e bilanciata nelle gamme sonore alte e 
basse

Speci�che tecniche:
• Uscita altoparlante 1 x 4W (Mono)
• Altoparlante: intervallo di frequenza 90Hz~18kHz
• Bluetooth: banda di frequenza 2,4GHz
• Bluetooth: potenza di trasmissione irradiata máx. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedenza 4Ω
• Batteria 600mAh ricaricabile incorporata ai ioni di litio 3.7V
• Tempo di ricarica ~3 ore 
• Tempo di riproduzione 2~2,5 ore (USB, MicroSD, Bluetooth) / 
3~3,5 ore (Radio)

• Peso / Dimensioni: 277g / Ø (Lu, La) 7,5 x (A) 11,5 cm

Contenuto della confezione:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Cavo di ricarica 
Micro USB-a-USB, Cavo AUX-IN, Manuale di istruzione

Altavoz con radio FM incorporada & función manos 
libres

Transferencia de música a través Bluetooth 4.0 (~10m)
Admite tarjeta MicroSD & USB hasta 32GB
Efectos de luz LED de la cúpula
Admite PC, tabletas, MP3, CD, AUX–IN 
Con una llamada entrante, la reproducción de música se pausa 
automáticamente
Prestaciones sonoras equilibradas y claras en intervalos de 
sonido bajo y alto

Especi�caciones técnicas:
• Salida de altavoz 1 x 4W (Mono)
• Altavoz: intervalo de frecuencias 90Hz~18kHz
• Bluetooth: banda de frecuencias 2,4GHz
• Bluetooth: potencia de transmisión radiada máx. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedancia 4Ω
• Batería incorporada recargable 600mAh de iones de litio 3,7V
• Tiempo de carga ~3 horas 
• Tiempo de reproducción 2~2,5 horas (USB, MicroSD, Bluetooth) 
/ 3~3,5 horas (Radio)

• Peso / Dimensiones: 277g / Ø (L, An) 7,5 x (Al) 11,5 cm

Contenido del paquete:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Cable de 
carga Micro USB-a-USB, Cable de AUX–IN, Manual de usuario

Luidspreker met geïntegreerde FM-radio & 
handsfree-functie

Overdracht van muziek via Bluetooth 4.0 (~10m)
Ondersteunt MicroSD-kaarten & USB tot 32GB
LED lichte�ecten in de koeple 
Ondersteunt PC, tablets, MP3, CD, AUX–IN 
Muziek wordt bij een binnenkomend gesprek automatisch 
gepauzeerd
Uitgebalanceerd helder geluid in zowel laag als hoog 
geluidsbereik

Technische speci�caties:
• Luidsprekervermogen 1 x 4W (Mono)
• Luidspreker: frequentiebereik 90Hz~18kHz
• Bluetooth: frequentieband 2,4GHz
• Bluetooth: stralingsvermogen max. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedantie 4Ω
• Geïntegreerde oplaadbare 600mAh lithium-ion batterij  3,7V
• Oplaadttijd ~3 uur 
• Speelduur 2~2,5 uur (USB, MicroSD, Bluetooth) / 3~3,5 uur (Radio)
• Gewicht / Afmetingen: 277g / Ø (L, B) 7,5 x (H) 11,5 cm

Inhoud verpakking:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Micro 
USB-naar-USB oplaadkabel, AUX–IN kabel, Gebruiksaanwijzing

Reproduktor s vestavěným FM rádiem & handsfree 
funkce

Přenos hudby přez Bluetooth 4.0 (~10m)
Podpora karty MicroSD & USB až 32GB
Světelné efekty LED v kupole
Podporuje PC, tablety, MP3, CD, AUX–IN 
Při příchozím hovoru je hudba automaticky pozastavena
Vyvážený čistý zvuk v nízkých i vysokých tóninách

Technické údaje:
• Výstup reproduktoru 1 x 4W (Mono)
• Reproduktoru: frekvenční rozsah 90Hz~18kHz
• Bluetooth: frekvenční pásmo 2,4GHz
• Bluetooth: radiovaný přenosový výkon max. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedance 4Ω
• Vestavěná dobíjecí 600mAh lithium-iontové baterie 3,7V
• Doba nabíjení ~3 hodiny
• Doba přehrávání 2~2,5 hodin (USB, MicroSD, Bluetooth) / 3~3,5 
hodin (Radio)

• Hmotnost / Rozměry: 277g / Ø (D, Š) 7,5 x (V) 11,5 cm

Obsah balení:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Micro 
USB-až-USB nabíjecí kabel, AUX-IN kabel, Návod k obsluze

Głośnik z wbudowanym radiem FM & funkcja 
głośnomówiący

Transfer muzyki przez Bluetooth 4.0 (~10m)
Obsługuje kartę MicroSD & USB do 32GB
Efekty świetlne diod LED w kopułce 
Obsługuje PC, tabletki, MP3, CD, AUX–IN 
Podczas połączenia przychodzącego, odtwarzanie muzyki jest 
automatycznie wstrzymywane
Wyważony i czysty dźwięk w niskich i wysokich zakresach

Specy�kacje techniczne:
• Wyjście głośnika 1 x 4W (Mono)
• Głośnika: zakres częstotliwości 90Hz~18kHz
• Bluetooth: pasmo częstotliwości 2,4GHz
• Bluetooth: moc transmisji promieniowania maks. 2,5mW
• SNR ≤ 80dB / Impedancja 4Ω
• Wbudowana akumulator 600mAh litowo-jonowy 3,7V
• Czas ładowania ~3 godziny 
• Czas odtwarzania 2~2,5 godzin (USB, MicroSD, Bluetooth) / 3~3,5 

godzin (Radio)
• Waga / Wymiary: 277g / Ø (D, S) 7,5 x (W) 11,5 cm

Zawartość pakietu:
MusicMan® Disco Bluetooth Soundstation BT–X17, Kabel do 
ładowania Micro USB-do-USB, Kabel AUX-IN, Instrukcja obsługi
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Lautsprecher mit Freisprechfunktion und Lichte�ekten
Speaker with handsfree function and lighting e�ects
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Speaker with handsfree function and lighting e�ects
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